



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/12899.**

Benyújtás dátuma: **2020-09-17 10:09**

Parlex azonosító: **OCCD5EZ60001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ander Balázs (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Lássunk tisztán!**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Az utóbbi napokban küldött miniszteri tájékoztatók a koronavírus helyzettel kapcsolatosan, melyek a szociális-egészségügyi és köznevelési ágazatokra vonatkoztak, sok bizonytalanságot okoztak a vezetők, továbbá a pedagógus kollégák között is.

A hozzám eljuttatott kérdések alapján, szíves és részletező tájékoztatását kérem a II/9595/2020/Közig. iktatószámú, szeptember 8-án dátumozott levelével kapcsolatban, miszerint „...*szakmai tárgyú rendezvények személye jelenléttel történő megtartását - a közfeladat ellátásához közvetlenül kapcsolódó, online módon nem megtartható rendezvények kivételével - visszavonásig megtiltom.*” Egy általános iskolában, óvodában is gyakorlatilag minden program lehet szakmai tárgyú, adott esetben egy pedagógiai programban szereplő karácsonyi műsor vendégekkel vagy a jeles napok megtartása meghívott előadókkal, de érintheti az iskolák közötti versenyt, sport eseményeket is.

Gyakorlatilag a tankerületek és igazgatók is többféleképpen értelmezik ezt az utasítást, vagy nem mernek dönteni és inkább elhalasztják a programokat.

A kapcsolódó 417/2020. (VIII.30.) Korm.rendelet is a járványügyi ajánlásokat fogalmazza meg, ezért szükséges a részletezés, valamint a közelgő rosszabbodó időjárás függvényében is, mert például nincsenek meg a szükséges plusz tantermek a csoportok elosztásához.

Nagyon nehéz ebben a helyzetben felelősséggel dönteni bármelyik igazgatónak és tanári karnak.

Várom érdemi válaszát! Köszönöm!